PARTECIPAZIONE AL GIORNALE D’ISTITUTO “L’IPPOGRIFO” 

 EDIZIONE CARTACEA E ON LINE 2023
È aperta per l’A.S. 2022/2023 la partecipazione alla redazione del giornale d’istituto “L’Ippogrifo”, che quest’anno uscirà in duplice versione cartacea e digitale (sul nostro sito, all’indirizzo internet https://ippogrifo.liceoclassicojesi.edu.it/).
Il Comitato di redazione invita tutti, studenti e docenti, a partecipare con loro contributo originale alla realizzazione delle pagine web con articoli, testi poetici, vignette, produzioni grafiche, video sugli argomenti che ciascuno riterrà più interessanti e che desidererà condividere con il resto della comunità scolastica.

Per le necessità connesse con i tempi della pubblicazione cartacea indicatici dai nostri partners di Acca Academy, la consegna del materiale è quest’anno anticipata al 10 gennaio 2023.
Sul giornale on line, invece, gli articoli potranno essere presentati nel corso di tutto l’anno scolastico, ma si consiglia di inviare comunque tutto il materiale disponibile entro il 10 gennaio, per valutarne la pubblicazione sulla versione cartacea (anche perché il sito sarà quest’anno interessato da una revisione tecnica sui cui tempi non possiamo ancora fare previsioni precise).

È inoltre indetto anche il concorso letterario a tema “Le penne dell’Ippogrifo”, con le due sezioni Narrativa e Poesia, con scadenza il 10 gennaio 2023, e il concorso “Disegna la copertina dell’Ippogrifo” con scadenza il 2 maggio 2023, per i quali si veda il regolamento specifico. 
Gli articoli e le foto potranno essere inviati per posta elettronica all’indirizzo ippogrifo.classico@liceoclassicojesi.edu.it (le foto andranno inviate a parte e non inserite negli articoli. Per gli articoli si preferisce il formato .docx). 

Gli alunni sono invitati a valersi del supporto dei propri docenti per eventuali indicazioni, suggerimenti  o anche per la semplice revisione degli elaborati.

Auspicando un partecipe e ricco contributo di studenti e docenti, auguriamo buon lavoro a tutti i  nostri giornalisti.

Jesi, 23 novembre 2022  

Il Comitato di redazione                                                                                  Il Dirigente Scolastico

